

Caudalie: moć grožđa u njezi kože

Caudalie, vrhunska francuska kozmetička kuća patentirala je novu moćnu i iznimno učinkovitu anti-age formulu koja zaustavlja oksidaciju i djelovanje slobodnih radikala te na taj način zaustavlja proces starenja kože. Riječ je, naime, o Polyphenol C15 formuli baziranoj na snažnoj i učinkovitoj sinergiji stabiliziranog polifenola dobivenog od sjemenki grožđa i stabiliziranog vitamina C koji zajedno smanjuju i zaglađuju postojeće bore i zaustavljaju oksidaciju te štite kožu od isušivanja i gubitka elastičnosti

Zahvaljujući svojoj jedinstvenoj formuli koja se temelji na snažnim 100 postotnim antioksidansima koji se skrivaju iza imena Polyphenol C15, ova snažna i učinkovita formula stimulira proizvodnju prirodnog kolagena i hijalurona i idealna je anti-age zaštita za žene u 30-im godinama. Caudalie Polyphenol C15 anti-age liniju za njegu lica čini 5 novih proizvoda: serum, zaštitna krema i fluid protiv bora, krema za područje oko očiju i usana te iznimno učinkovito noćno ulje za detoksikaciju.

Ova iznimna svojstva Caudalie Polyphenol C15 anti-age linije za njegu lica premijerno su imale priliku isprobati vodeće hrvatske lifestyle i modne urednice za koje je Caudalijeva predstavnik Mathilde Laferrere održala kratko predavanje i upoznala ih sa svim tajnama koje iza sebe skriva 5 novih učinkovitih proizvoda iz Caudalie laboratorija koji pružaju 24-satnu anti-age zaštitu.

Polyphenol C15 zaštitni serum protiv bora: proizvod s najvećom koncentracijom aktivnih sastojaka u cijeloj Polyphenol C15 liniji, djeluje intenzivno i dubinski sa ciljem ispravljanja bora i obnavljanja prirodnih zaštitnih sistema kože. Zajedno sa intenzivnom i snažnom antioksidativnom kombinacijom polifenola dobivenih iz sjemenki grožđa i vitaminom C, njegova je formula obogaćena s hijaluronskom kiselinom i ekstraktom maslina što čini kožu još gipkijom i zaštićenijom od svakodnevnih štetnih utjecaja. Fina, svilenkasta tekstura brzo se upija, koža postaje mekša, a postojeće bore vidno su ispravljene. Miris cvjeta mandarine, lista limuna, svježine krastavca i metvice odmah bude sva osjetila i idealan su početak svakodnevne dnevne njege. Upotreba: Nanesite ujutro i navečer na kožu lica i vrata, prije nanošenja dnevne kreme. Hipoalergena formula. Nije fotoosjetljiva. Nekomedogena formula. Dermatološki testirano. Pakiranje 30 ml, cijena 336 kn

Polyphenol C15 zaštitni fluid i zaštitna krema protiv bora SPF 20: ova dva proizvoda, krema i fluid, štite, hidratiziraju i antioksidativno djeluju na kožu tijekom

cijelog dana. Zajedno s intenzivnom i snažnom antioksidativnom kombinacijom polifenola iz sjemenki grožđa i vitaminom C njihove formule sadržavaju i zaštitni faktor kako bi se koža očuvala od slobodnih radikala generiranih UVA i UVB zračenjem. Nakon nanošenja, koža je hidratizirana i zaglađena te spremna za suočavanje sa svakodnevnim štetnim utjecajima. Nakon kratkog vremena korištenja sprječava se nastajanje novih bora, a postojeće bore nestaju. Lagane teksture, bez ulja, fluid je namijenjen masnoj i kombiniranoj koži, a krema obogaćena maslacom naranče namijenjena je normalnoj i suhoj koži. Mirisi slatke narančine pulpe i listova metvice pravi su užitak za osjetila. Upotreba: Nanesite ujutro na kožu lica i vrata, nakon nanošenja seruma i izbjegavajte područje oko očiju. Nekomedogena formula. Dermatološki testirano. Fluid: Pakiranje 40 ml, cijena 314 kn; Krema: Pakiranje 40 ml, cijena 314 kn

Polyphenol C15 krema protiv bora za područje oko očiju i usana: Krema protiv oksidacije, bora, tamnih kolutova oko očiju te podbuhlosti djeluje na svaki problem koji utječe na konture očiju i usana. Zajedno sa intenzivnom i snažnom antioksidativnom kombinacijom polifenola iz sjemenki grožđa i vitaminom C, ova formula sadrži ekstrakt paprati, Matrixyl 300 (kombinacija peptida) koji potiče sintezu kolgena, ekstrakt divljeg kestena te ekstrakt slatkog korijena. Umirjući neven i lijeska sadržani u formuli čine kožu još mekšom. Tamni kolutovi postaju manje vidljiviji, a područje oko očiju svjetlije i zaglađenije. Hipoalergena formula. Nije fotoosjetljivo. Bez mirisa. Oftamološki i dermatološki testirano. Pakiranje, 15 ml, cijena 247 kn

Polyphenol C15 noćno detoksikacijsko ulje: Stopostotno prirodno ulje koje pomaže obnavljanju kože preko noći, oporavku od stresa, štetnih zračenja i ostalih izvora oksidacije uzrokovane djelovanjem slobodnih radikala. Prirodno snažan koktel koji uključuje savršen balans tri esencijalna ulja (sandalovina, mrkva, lavanda) te pet biljnih ulja (slatki badem, ruža, sjemenke grožđa, cvijet naranče, list gorke naranče). Preko noći ovo moćno ulje stimulira obnovu stanica i eliminira toksine i ostale stanična oštećenja koje se nakupljaju tijekom dana. Ujutro, koža je detoksirana, a ten je svjež i blistav. Ulje je savršeno usklađeno s kožom, brzo se upija i ne ostavlja masan trag. 100% sastojci prirodnog podrijetla. Bez konzervansa. Bez mirisa. Pakiranje 30 ml, cijena 249 kn

Branka Cvjetičanin i Mathilde Laferrere